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UPU και IPC ενώνουν τις δυνάμεις τους για την
ανάπτυξη του ταχυδρομικού κλάδου

2017/07/03 13:16 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Με στόχο την προώθηση της καινοτομίας και της αποτελεσματικότητας στον
ταχυδρομικό κλάδο, σε ένα συνεχώς μεταβαλλόμενο και απαιτητικό περιβάλλον, οι
Universal Postal Union (UPU) και International Post Corporation (IPC) αποφάσισαν να
ενώσουν τις δυνάμεις τους.

«Ο πρωταρχικός στόχος της UPU είναι να εξασφαλίσει την οργάνωση και την 
βελτίωση των ταχυδρομικών υπηρεσιών, σε παγκόσμια κλίμακα, και να
προωθήσει τη διεθνή συνεργασία στον τομέα αυτό. Οπότε, είμαστε ιδιαίτερα
ευτυχείς που μετέχουμε στην εν λόγω κίνηση, που θα φέρει τα μέγιστα οφέλη στη
βιομηχανία, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη προσβάσιμων, αποτελεσματικών και
καινοτόμων ταχυδρομικών υπηρεσιών στις χώρες-μέλη μας», σχολίασε ο γενικός
διευθυντής της UPU, Bishar A. Hussein.

Κατά τον ίδιο, το παρόν πρόγραμμα συνεργασίας υποστηρίζει την πρόοδο των
στόχων και της στρατηγικής της UPU.

Ο Holger Winklbauer, διευθύνων σύμβουλος της IPC ανέφερε, «και οι δύο οργανισμοί
έχουν τον ίδιο στόχο. Δηλ. να βοηθήσουν τις θέσεις των μελών μας γενικότερα 
να ενισχύσουν τις ταχυδρομικές τους υπηρεσίες στις σημερινές δύσκολες 
συνθήκες της αγοράς και ειδικότερα να διαδραματίσουν μεγαλύτερο ρόλο στο
κομμάτι του e-commerce».

Συνεχίζοντας, ο ίδιος επεσήμανε ότι η συμφωνία αυτή αποτελεί ένα σημαντικό βήμα
στη συνεργασία των UPU-IPC, στοχεύοντας στην οικοδόμηση μιας αμοιβαίας
υποστηρικτικής σχέσης προς όφελος της παγκόσμιας ταχυδρομικής βιομηχανίας.

Τι περιλαμβάνει η συνεργασία

Αναλυτικότερα, συμφωνήθηκε να αναπτυχθούν νέα joint ventures με στόχο την
προώθηση της ποιότητας, της αποδοτικότητας και της βιωσιμότητας των
ταχυδρομικών υπηρεσιών. Πέραν αυτού, στόχος είναι να κατανοηθούν όλες οι
διαθέσιμες λύσεις και να αναπτυχθούν συνέργειες στον ταχυδρομικό κλάδο.

Οι τομείς συνεργασίας θα καλύπτουν το κομμάτι του IT, του RFID, το supply 
chain, τις αγορές e-commerce, τη βιωσιμότητα



κ.ά. Επίσης, θα ενώσουν τις δυνάμεις τους για την παροχή λύσεων και τη
διευκόλυνση μεταφοράς διασυνοριακών αποστολών, συμπεριλαμβάνοντας μεταξύ
άλλων βελτιωμένης διεπαφής με τρίτους (αεροπορικές, μεταφορείς, τελωνεία).

Τέλος, η UPU και η IPC θα συναντούνται δύο φορές το χρόνο –υπό την «ομπρέλα»
ενός φόρουμ- για να εξετάσουν την πρόοδο της συνεργασίας τους. Στο φόρουμ θα
συμμετέχουν πέντε ομάδες εμπειρογνωμόνων, οι οποίοι θα επιφορτιστούν με την
εφαρμογή των συμφωνηθέντων σε όλα τα θέματα κοινού ενδιαφέροντος.
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